

## 我市文明家庭杨赤一家:

## 用爱诠释孝老爱亲 用言传身教承载美德



茂名晚报讯 记者梁奈 有一个家庭,夫妻同为医生,护航百姓健康。在坚守岗位的同时,他们还用最真挚的孝心,为家中老人撑起了一片爱的天空。这就是我市文明家庭杨赤一家。

## 10多年来无微不至照顾老人

1998年,杨赤和张月红结为夫妻。婚后,他们用勤劳的双手,打造了一个美满和谐幸福的家庭。然而,和和美美的日子没过几年,生活却和他们开起了玩

笑。2005年3月,杨赤的母亲在检查中发现患上肺肿瘤;2007年8月,杨赤82岁的父亲不幸患脑中风,造成右侧肢体活动不便;2008年7月,张月红的父亲被检查出食道肿瘤;2008年3月,张月红的母亲不小心跌倒致腰椎骨折。夫妻二人一边上班,一边照顾年幼的孩子,还得照顾家中老人。喂药、饮食、翻身按摩、洗澡、穿衣、梳头、端屎端尿……他们不怕苦,不怕累,用行动诠释了孝老爱亲的真谛。

茂名晚报记者了解到,杨赤现任信宜市人民医院急诊科副主任医师,张月红现任信宜市人民医院妇科主治医师。尽管工作忙碌,但他们依然精心照顾老

人。如今,张月红已近90岁高龄的母亲曾婆婆仍和他们同住。在曾婆婆看来,女儿和女婿把她照顾得很好、很细心。杨赤夫妻俩10多年来无微不至照顾老人、孝敬父母的事迹,也被周围的人传为佳话,赞不绝口。

## 把孩子的教育放在重要位置

除了专注工作和照顾老人,杨赤夫妻俩也始终把孩子的教育放在重要的位置。为了让孩子健康成长,他们率先垂范,凡事以身作则,为孩子作出榜样。在父母的言传身教中,在家庭的潜移默化中,孩子也养成了尊敬老人、刻苦学习、乐于助人的优秀品质。杨赤大

儿子杨东昇说:“父母教会我要掌握基本的生活技能,学会照顾自己和家人;做人要宽容、诚实,当自己犯错的时候,要敢于承认错误,改正自己的错误,弥补自己的错误。还有就是乐于助人,甘于奉献。”

杨赤表示,作为家长,一定要以身作则,起到示范带头作用。同时,教育子女一定要有正确的人生观、价值观。

每个家庭都是社会的一个细胞,社会良好风气的培养离不开每个家庭风气和道德水平的提高,尊老爱幼,互敬互爱,是中华民族的传统美德。杨赤一家用爱温暖老人,用言行传递社会正能量。

## 我市一准大学生这样庆祝考上理想学府

## 爱心捐款给市社会福利中心

茂名晚报讯 记者梁奈 以往,家中有学子考上理想学府,通常会举办一场“升学宴”来庆祝。如今,推进移风易俗,倡导文明新风,我市一准大学生以献爱心的方式,分享考上大学的喜悦。

昨日上午,准大学生钟宏展带着水果、月饼等慰问品来到茂名市社会福利中心,并捐赠了5万元。茂名晚报记者了解到,钟宏展是今年的高考学子,如

愿考上了自己心中的理想学府。在拿到大学通知书,家人给他一笔奖励。“如果办‘升学宴’,吃完就过了,没什么意义。我想把这笔钱用在有意义的地方,所以我想到了福利中心。”钟宏展说。

随后,钟宏展向家长提出,把这笔钱捐赠给市社会福利中心。这一提议也得到了家人的赞同。他说:“我本身也比较勤俭节约,反对铺张浪费。把钱

捐赠给福利中心,不但能帮助有需要的人,而且我也能收获助人为乐的喜悦。”

市社会福利中心主任陆超劲代表市社会福利中心接受这笔爱心捐款,同时授予钟宏展捐赠证书。陆超劲表示,钟同学的这种行为很值得肯定,也很值得大家学习。这表现出他高尚的道德情操和助人为乐的优秀品质,是一种难能可贵的青年担当精神,传递了青春正能量。

丁堡召开动员会  
致力创建国家卫生镇

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员王庆珍 黄国通 近日,信宜市丁堡镇召开创建省卫生镇工作总结暨创建国家卫生镇动员会,号召全镇干群,在成功创建省卫生镇的基础上,多方发力,抓住重点,高质量创建国家卫生镇。

会议总结了创建省卫生镇的工作情况,对在创建省卫生镇工作中作出积极贡献,并取得显著成绩的丁堡派出所等“先进集体”,以及李大维等先进个人进行表彰奖励。

动员会指出,创建国家卫生镇,是丁堡镇推动乡村振兴和经济社会高质量发展的客观要求,也是加快丁堡镇与城区同城化建设的客观需要,更是锤炼干部作风、破解工作难题的内在需要,全镇上下要牢固树立创建国家卫生镇全镇“一盘棋”的思想,多方发力,合力推进创建工作,抓住重点,克难攻坚,切实提高创建国家卫生镇的主动性、针对性,确保创卫工作落实见效。

出席动员会的信宜市有关领导要求,创建国家卫生镇,是优化投资环境、加快经济发展的客观需要,希望丁堡镇全体镇村干部、镇属机关各单位,要提高认识,增强创建自觉,齐心协力、真抓实干,确保高质量创建成为国家卫生镇。

丁堡圩镇参加动员会的一位商户表示,通过创建广东省卫生镇,他们深刻地体会到人居环境的改善带来的幸福感和获得感,他们将会一如既往,积极支持和参与创建国家卫生镇的各项工作。

## 鉴江之上彩霞飞



雨后  
高城彩霞飞。

通讯员  
黄诒高 冯章 摄

茂名晚报讯 记者张海锋 通讯员黄诒高 冯章 据市民报料,近段时间来,高州市城区往往由晴转雨,然后又由雨转晴,鉴江上空因此常常彩霞满天,与矗立在江边的宝光塔交相辉映,十分壮观。8月23日,漫天彩霞再次重现,一批又一批的摄影爱好者纷纷赶来,拍下了如梦似幻般震撼的画面。

23日是处暑,傍晚六七点钟,随着太阳从西边的山头慢慢坠落,

鉴江上空又是彩霞满天,红彤彤一大片,像一面巨大的红旗在迎风飘扬。宽阔的江面被染得通红,闪烁着耀眼的粼粼波光,犹如一匹长长的飘动的彩绸。雄伟的宝光塔巍然屹立,此刻,悠久的历史、深厚的文化底蕴与此时华丽的色彩交织在一起,如梦似幻。不久,这里又幻化出别样的色彩,蓝色的夜幕包围着鲜红的晚霞,远处的街灯如璀璨的明珠。

在江边散步的市民们被当前美景所俘获,惊呼着“太美了”。而摄影爱好者们则争分夺秒,架起各种设备,“咔嚓咔嚓”地连忙拍摄。在附近居住的冯先生告诉茂名晚报记者,多日之前,这里还出现了“一桥飞架”的壮观景象,一条绚丽的彩虹横跨在鉴江之上,远远望去,就像是架在天际的一座巨型拱桥,把鉴江两岸紧紧地连在一起,十分绮丽。